
До: 
Наставно-научниот Совет на Факултетот за применети науки,  
Универзитет во Тетово 

Р Е Ф Е Р А Т 

За избор-реизбор на еден наставник во сите наставно научни звања во 

Универзитетот во Тетово од областа  на Сообраќајно инженерство и 

проектирање, Друго, (2.11.03.10, 2.11.03.14 од класификацијата на научно-

истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната 

фраскатиева  класификација) 

 

Врз основа на конкурсот објавен од страна на Универзитетот во Тетово за избор на 

наставници во сите наставно–научни звања на 13.12.2025 во дневните весници 

„Koha” и „Слободен печат”, како и на веб страницата на Универзитетот во Тетово, 

Наставно-научниот совет на Факултетот за применети науки, на седницата одржана 

на 22.12.2025, донесе одлука за формирање на рецензентска комисија бр. 17-1057/3, 

во состав: 

 

1. Ред. проф. д-р Илија Танацков, Факултет на технички науки - Одсек за 

сообраќај, Нови Сад, претседател, 

2. Ред. проф. д-р Осман Линдов, Факултет за сообраќај и комуникации - Одсек за 

сообраќај, Сараево, член, 

3. Ред. проф. д-р Ндерим Зеќири, Факултет за применети науки - Одсек 

мехатроника, член. 

 

Рецензенската комисија, по прегледување на приложената документација во врска 

со горенаведениот конкурс и во согласност со член 173 од Закон за Високото 

Образование (,,Службен весник на РМ, бр. 82/2018 и ,,Службен Весник на РСМ” бр. 

178/2021 и 58/2024), Статутот на Универзитетот во Тетово, како и Уредбата за 

критериумите и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни 

и соработнички звања на Универзитетот во Тетово, го доставува следново до 

Наставно-научниот Совет на Факултетот за Применети Науки и до Сенатот на 

Универзитетот во Тетово: 

ИЗВЕШТАЈ  

На 13.12.2025 во дневните весници “Koha “ и “Слободен печат“, како и во web страницата 

на Универзитетот во Тетово: “www.unite.edu.mk“, објавен е конкурс за избор-реизбор на 

еден наставник во сите наставно - научни звања во областа на Сообраќајно инженерство и 

проектирање, Друго, (2.11.03.10, 2.11.03.14 од класификацијата на научно-истражувачките 

подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатиева класификација), во 

факултетот за Применети Науки во Универзитетот во Тетово: 



Наведената Комисија, откако ги прегледа доставените материјали, констатираше дека 

на конкурсот се пријавил само кандидатот д-р Фета Синани (вонр. проф.), со број на 

пријава бр.04-01-17 од 18.12.2025 година. 

I. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ПРОФЕСИОНАЛЕН РАЗВОЈ 

 

Кандидат: Фета, Идајет Синани 

(име, татково име и презиме) 

Институција: Факултет за Применети Науки, Универзитет во Тетово 

(назив на факултетот/институтот) 

Научна област: Сообраќајно инженерство и проектирање, Друго (2.11.03.10, 

2.11.03.14 од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, 

полиња и области според Меѓународната фраскатиева 

класификација). 

A. Биографски податоци 

Кандидатот д-р Фета Синани (вонр. проф.) е роден на 14.05.1966 г. во с. Камењане 

каде што завршува основно училиште. Средно образование заврши општа гимназија 

во Тетово. 

Студите ги започна на Сообраќајниот факултет во Сараево, на Отсекот за патен 

сообраќај, а во 1992 непосредно пред завршувањето, поради војната во БиХ, ги 

прекина студите. Студиите ги продолжил на Сообраќајниот факултет во Загреб во 

1992, каде се враќа наназад (многу диференцијални испити како разлика на 

студиски програми и од финансиски причини). Дипломира на Вишата сообраќајна 

школа во 05.07.1993, а истата година наесен повторно се враќа на Високата школа 

(како поранешен апсолвент на Сообраќајниот факултет во Сараево). Како студент со 

добра просечна оценка му се овозможи да се запише истовремено во седмиот и 

деветиот семестар, каде испитите ги положи пред рок, и требаше да ја чека 

генерацијата осум месеци за да дипломира на Високата школа на 16.01.1995 год. 

Постдипломските студии ги започна на Сообраќајниот отсек на Техничкиот 

факултет - Битола во насока Сообраќајно-транспортно планирање и инжeнерство а 

на 06.07.2007 ја одбрани тезата на магистерскиот труд со наслов: „Проектирање на 

модел за ревизиони процедури во безбедноста на патната инфраструктура во 

Република Македонија“ и се здобива со научно звање Магистeр по сообраќајни 

науки. 

Активностите за докторските студи ги започнал во Нови Сад - Војводина во 2010 

год., а на 17.01.2014 год., ја одбранил дисертацијата под наслов: „Генералните 

критериуми на стабилноста, метастабилноста и нестабилноста на токовите на 

клиентите во сообраќните процеси” (Generalni kriterijumi stabilnosti, 

metastabilnosti i nestabilnosti tokova klijenata u saobraćajnim procesima) и се 



здобива со научно звање Доктор на технички науки од областа на сообраќајното 

инженерство. 

Активностите во наставно-научната дејност ги започнал од академската 2009/10, 

2010/11, 2011/12, 2012/13, 2013/14, 2014/15 и 2015/16, бил  ангажиран Part-Time на 

Државниот Универзитет во Тетово -ДУТ, за вежбите за додипломски студии на 

Факултетот на применети науки во УТ – на Студиска Програма- Градежништво 

насока конструктивци и Градежништво насока патна инфраструктура, за 

предметите: Проектирање и градење на патишта, Планирање на 

инфраструктура, Опрема во сообраќајот како и Практична настава. Од 

академската година 2015/2016 беше ангажиран Part-Time за предавањата за 

додипломски студии на Факултетот на применети науки во Државниот Универзитет 

во Тетово - ДУТ – на Студиска програма Сообраќајно – транспортно инженерство за 

предметите: Нацртна геометрија и техничко цртање со CAD, Основи на 

сообраќајното инженерство и Урбанизам и просторно планирање. 

Од академската 2014/15, 2015/16 и 2016/17 година бил ангажиран на втор циклус 

студии на Факултетот за применети технички науки - Темпули во Приштина, по 

предметите: Планирање и проток на сообраќајот и Сообраќајни урбани планови. 

Од академската 2018/19 година бил ангажиран на првиот циклус студии на Колеџот 

за применети технички науки - Темпули во Приштина, по предметот: Сообраќајна 

психологија. 

Од Октомври 2016 година кандидатот е вработен во редовен работен однос на 

Државниот универзитет во Тетово, добивајќи звање Доцент за предметите: Основи 

на сообраќајно инженерство, Безбедност на сообраќајот, Основи на патно 

инженерство. 

Подолу се наведени некои од предметите кои кандидатот држел предавања, а кои се 

промениле низ годините: Нацртна геометрија и техничко цртање со CAD, Основи 

на сообраќајното инженерство, Урбанизам и просторно планирање, Прибирање 

и анализа на транспортни податоци, Сообраќајна психологија, Организација и 

управување со сообраќајот во туризмот (Економски Факултет - Туризам), 

Безбедност на сообраќајот, Основи на патно инженерство, (Проектирање на 

патна инфраструктура), Теорија на сообраќајни токови и капацитет на патни 

сообраќајници (Теорија на сообраќајни токови), Меѓународен транспорт и 

шпедиција (Економски Факултет), Техники на управување на сообраќајот, 

Анализа на сообраќајни незгоди, Планирање на сообраќајот, Експлоатација на 

патни сообраќајници, Просторно планирање. 

Од академската 2021/2022 година, во вториот циклус, на студиската програма 

Сообраќајно – транспортно инженерство, по предметите: Управување и контрола 

на сообраќајот 2, Методологија на научнотното истражување. 

Од академската 2024/25 година, во вториот циклус, на студиската програма по 

Архитектура, за предметот: Архитектура на патишта. 



Б. Работно искуство и професионален развој 

По завршувањето на Факултетот се вработува во Техничкото средно училиште 

„Моша Пијаде“ - Тетово во учебната 1995/96 г., како прв професор за стручни 

сообраќајни предмети во првата генерација на албанската и македонската 

паралелка. Како професор работел 3 години.  

Во мај 1998 г. преминува во ПОЕ Тетово при Министерството за сообраќај и врски, 

Началник на отсек за Тетово и Гостивар. Во 2004 г. преминува во Министерството за 

транспорт и врски - Скопје, како Помошник министар за сувоземен сообраќај. Како 

Помошник министар, учествуваше во многу активности и работни групи за патен 

транспорт, во подготвување на Законот за превоз во патниот сообраќај 2004 г., 

измена и дополна на Законот за превоз во патниот сообраќај 2005/2006 како и на 

седумнаесет правилници и акти. Исто така, две години бил член во Групата за патен 

транспорт и Комитетот за ЦЕМТ во Париз. Два пати учествувал на Конференцијата 

на министрите за транспорт на Европа и на други значајни настани. Во 2006 г. се 

распоредува за заменик помошник министар за сувоземен сообраќај при 

Министерството за транспорт и врски (МТВ) - Скопје. Подоцна следуват неколку 

позици исто така во истото Министерство за транспорт МТВ – Скопје, како следуват: 

Началник за превоз во патниот сообраќај, Началник за превоз на опасни материи, 

Инспектор за патишта, Инспектор за патен сообраќај. 

Од Октомври 2016 година кандидатот е вработен во редовен работен однос на 

Државниот универзитет во Тетово. 

Член е на: 

- Член е на сојузот на сообраќајни инжинери во Скопје од 1998; 

- Член е на сојузот на инжинери ШАИН, Тетово од 2003; 

- Член е на Комората на овластени Архитекти и инженери и поседува Лиценца А 

за проектирање, ревизија и надзор од 2009, 2010; 

- Член е на Комората на овластени вештаци. 

Поседува: 

- Поседува Лиценца за вештачење од областа на сообраќајот од 2011 година, а 

во 2025 година ја добил трајна лиценца, број 08-1928/2025 од 29.8.2025, 

издадена од Министерство за правда на РСМ. 

- Sertificate of completion, AutoCAD 2011 Essentials, Semos Computer Education 

Center бр. 2014-06-09. 

- Возачка дозвола од сите категории за управување на моторни возила (освен Е 

категориа); 

- Возач инструктор; 

- Поседувал Лиценца за Инспектор, Државен инспекторат за транспорт-Скопје, 

до 2022 година; 

- Педагошка доквалификација, Филозофски факултет, Универзитет „Св. Кирил и 

Методиј“, Скопје, Република Македонија, 1996 год. 



II. ПОДАТОЦИ ЗА НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Од октомври 2016 година, кандидатот е вработен во редовен работен однос на 

Универзитетот во Тетово, добивајќи звање Доцент, а во 2021 година се стекнал со 

звањето вонреден професор, каде што има развиено просперитетна активност со 

реализација на значителен фонд на предавања и вежби на повеќе факултети и 

студиски програми по следниве предмети: Основи на сообраќајното инженерство; 

Прибирање и анализа на транспортни податоци; Сообраќајна психологија; 

Безбедност на сообраќајот; Основи на патно инженерство; Проектирање и изградба 

на патишта; Пројектирање на патна инфраструктура; Теорија на сообраќајни токови 

и капацитет на патни сообраќајници; Техники на управување на сообраќајот; 

Анализа на сообраќајни незгоди; Планирање на сообраќајот; Експлоатација на патни 

сообраќајници, Просторно планирање, Организација и управување со сообраќајот во 

туризмот; Меѓународен транспорт и шпедиција. 

Од академската 2022/2023 година, во вториот циклус, на студиската програма 

Сообраќајно – транспортно инженерство, оп предметите: Управување и контрола 

на сообраќајот 2, Методологија на научнотното истражување. 

Од академската 2024/25 година, во вториот циклус, на студиската програма по 

Архитектура, за предметот: Архитектура на патишта. 

Од академската 2019 до октомври 2022 година, бил Декан на Факултетот за 

применети науки, Универзитет во Тетово. 

Покрај наставата, во образовната дејност кандидатот ги исполнил и педагошките 

обврски како што се: член на одборот на списанието, консултации со студенти; 

научно лидерство, учество во евалуација и одбрана на теми. Тој е исто така е автор 

на четири интерни скрипти и еден универзитетски учебник „Основи на 

сообраќајно инженерство“, објавено од Издавачка куќа АрбериаДесинг 

(ArëriaDesing), Тетово во 2025 година. 

▪ Интерни скрипти  

- Основи на сообраќајното инженерство;  

- Прибирање и анализа на транспортни податоци;  

- Сообраќајна психологија;  

- Урбанизам и просторно планирање. 

▪ Учебници 

- Основи на сообраќајно инженерство, објавено од Издавачка куќа 

АрбериаДесигн, Тетово во 2025 година, ISBN 978-608-236-492-6. 

Врз основа на критериумите за вреднување  на остварувањата на кандидатите за 

избор и реизбор во звања, составен дел на правилникот за критериумите и 



постапката за избор и реизбор, кандидатот вонр. проф. д-р Фета Синани врз основа 

на наставно-образовна дејност, реализирал вкупно 119.36 поени. 

III. ПОДАТОЦИ ЗА НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Покрај ангажирањето во наставниот процес, кандидатот постојано се ангажирал и со 

научни истражувања од областа на сообраќајните науки и пошироко. 

Кандидатот вонр. проф. д-р Фета Синани и пред изборот во академско звање 

реализирал значајни резултати во биографијата. Поради тоа е веќе евидентиран во 

база на SCOPUS (библиографска база на трудови, апстракти и цитати од сите 

светски врхунски академски журнали (списанија)) под број ID: 53364348300 (54 на 

SCOPUS), од кои издвојуваме 10 трудови со наведениот индекс на цитати на 

списанија Journal Citation Index (JCI) за годината на објавување на цитатот. 

 Автори, наслов на трудот и списанието JCI 

1. Aslam Muhammad, Arif Osama H. Algorithmic generation of imprecise data from 

uniform and Weibull distributions, AIMS Mathematics, 2024, 9(5), 13087–13101, 

DOI: 10.3934/math.2024639 

1.58 

2. Huang, Li, Wu, Jian-Zhang, Xi Rui-Jie, Nonadditivity index based quasi-random 

generation of capacities and its application in comprehensive decision aiding, 

Mathematics, 2020, 8(2), 301, https://doi.org/10.3390/math8020301 

2.25 

3. Bounkhel, Messaoud, Tadj Lotfi, Hedjar Ramdane, Entropy maximization for the busy 

period of a single server queue, Communications in Statistics - Theory and Methods, 2023, 

52(23), 8555-8565, https://doi.org/10.1080/03610926.2022.2065301 

0.34 

4. Munir, M., Mahmood, T., Hussain, A. Algorithm for T-spherical fuzzy MADM based on 

associated immediate probability interactive geometric aggregation operators, Artificial 

Intelligence Review, 2021, 54(8), 6033–6061, DOI: 10.1007/s10462-021-09959-1  

1.47 

5. Xin Xiaoyang, Sun Mengdan, Liu Bo, Li Ying, Gao Xiaoqing, A More Realistic Markov 

Process Model for Explaining the Disjunction Effect in One-Shot Prisoner’s Dilemma 

Game, Mathematics, 2022, 10(5), 834, https://doi.org/10.3390/math10050834 

2.40 

6. Li Ming, Zhang, Peidong, Leng Jianxing, Improving autocorrelation regression for the 

Hurst parameter estimation of long-range dependent time series based on golden section 

search, Physica A: Statistical Mechanics and its Applications, 2016, 445, 189-199, 

DOI: 10.1016/j.physa.2015.10.071 

0.80 

7. Krishankumar Raghunathan, Ecer Fatih, Mishra Arunodaya Raj, Ravichandran K.S., 

Gandomi Amir, Samarjit Khar, IEEE Transactions on Engineering Management, 2022, 71, 

2937 – 2950, DOI: 10.1109/TEM.2022.3204695 

1.17 

8. Pamucar Dragan,Macura Dragana,Tavana Madjid, Božanić Darko, Knežević Nikola, An 

integrated rough group multicriteria decision-making model for the ex-ante prioritization 

of infrastructure projects: The Serbian Railways case, Socio-Economic Planning Sciences,  

2022, 79, 101098, https://doi.org/10.1016/j.seps.2021.101098 

1.53 

9. Haque Tipu Sultan, Alam Shariful, Chakraborty Avishek, Selection of most effective 

COVID-19 virus protector using a novel MCGDM technique under linguistic generalised 
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Научната истражувачката дејност на кандидатот се состои од научни трудови 

објавени во меѓународни научни списанија, учество во меѓународни конференци и 
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Б) Учество на меѓународни конференции, научни собири, симпозиумии 

семинари 

• 6th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 18-19 May 2022, University 

of Tetova. 

• Стручен собир за континуиран професионален развој (CPD), „Сообраќајна 

сигнализација и опрема“, Комора на овластени архитекти и овластени 

инженери 2022. 

• For attending the International Conference “The Effective Usageof Creative Art and 

technology in Flover Cultivation and Marketing”, Erasmus +, Tetovo, 2021. 

• 7th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 17-19 May 2023, University 

of Tetova. 

• 8th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 15-17 May 2024, University 

of Tetova. 

• Уверение за завршена обука кандидат за вештак во траење од 60 часа, Комора 

на вештаци на Република Северна Македонија, Мај 2025. 

• Сертификат за посета на континуирана обука за вештак, Комора на вештаци на 

Република Северна Македонија, Ноември 2025. 



• 9th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 7-8 May 2025, University of 

Tetova. 

Врз основа на критериумите за вреднување  на остварувањата на кандидатите за 

избор и реизбор во звања, составен дел на правилникот за критериумите и 

постапката за избор и реизбор, кандидатот вонр. проф. д-р Фета Синани  врз основа 

на научно-истражувачка дејност реализирал вкупно 82.60 поени. 

IV. СТРУЧНО УМЕТНИЧКА АПЛИКАТИВНА - ДЕЈНОСТ 

Применета професионална активност на кандидатот вонр. проф. д-р Фета Синани ги 

вклучува следниве активности: 

1. Координатор на составување на студиската програма (2025/26 година) за прв 

циклус на сообраќајно транспортно- инженерство, на Универзитетот во 

Тетово. 

2. Координатор на составување на Студиската програма (2025/26 година) за втор 

циклус сообраќајно транспортно- инженерство, на Универзитетот во Тетово. 

3. Организатор и учесник на промотивните активности на факултетот, Тетово, 

2021, 2022, 2023, 2024, 2025 година. 

4. Напшана книга од стручна област: Основи на сообраќајно инженерство, 

објавено од Издавачка куќа АрбериаДесигн, Тетово во 2025 година, ISBN 978-

608-236-492-6. 

5. Надворешен консултант (советник) на градоначалникот на општина Боговиње 

за инфраструктурни прашања, 2021, 2022, 2023. 

6. Комисија за Надворешни лица вклучени во постапките за акредитација МОН 

(Министество за образовање и наука – Скопје). 

7. Комисија за признавање на странски високообразовни квалификации од 

научните подрачја на техничко-технолошките науки во МОН (Министество за 

образовање и наука – Скопје) Решение бр. 21-1051-1/3, на датум 05.05.2017, 

назначен од Министерство за образовање и наука. 

8. Овластен сообраќаен вештак: Лиценца за вештачење од областа на сообраќајот 

од 2011 година, а во 2025 година ја добил трајна лиценца, број 08-1928/2025 

од 29.8.2025, издадена од Министерство за правда на РСМ. 

9. Овластување А за ревизија, проектирање и надзор на проектна документација 

од сообрањајно инженерство, број 5.0020 од 09.06.2021. 

10. Член на работната група за реализација на текстот на новиот Предлог Закон  

за возила, со Номинација бр. 17-18/1, на датум 26.01.2022. 

Врз основа на критериумите за вреднување  на остварувањата на кандидатите за 

избор и реизбор во звања, составен дел на правилникот за критериумите и 

постапката за избор и реизбор, кандидатот вонр. проф. д-р Фета Синани врз основа 

на стручно апликативна дејност реализирал вкупно 30 поени. 



V. ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

Активноста од поширок интерес на кандидатот вонр. проф. д-р Фета Синани 

вклучува низа активности наведени како што следува: 

1. Уредник на меѓународни научни/стручни списанија: 

Уредник на списанието, Journal of Applied Sciences- SUT, JAS-SUT: 

- Vol. 5 / No. 9-10/(2019);  

- Vol. 6 / No. 11-12/(2020); 

- Vol. 7 / No. 13-14/(2021); 

- Vol. 8 / No. 15-16 / (2022). 

2. Член на Уредувачкиот одбор: 

Член на Уреднички одбор на списанието, Journal of Applied Sciences- SUT, JAS-

SUT: 

- Vol. 6 / No. 11-12 / (2020), 

- Vol. 7 / No. 13-14 / (2021), 

- Vol. 8 / No. 15-16 / (2022), 

- Vol. 9 / No. 17-18 / (2023), 

- Vol. 10 / No. 19-20 / (2024), 

- Vol. 11 / No. 21-22 / (2025). 

3. Член на научен или организациски одбор на меѓународната конференција: 

Уреднички совет на списанието, Journal of Applied Sciences- SUT, JAS-SUT: 

- Vol. 2 / No. 3-4 / (2016);  

- Vol. 3 / No. 5-6 / (2017);   

- Vol. 4 / No. 7-8 / (2018). 

4. Декан на Факултетот: 

• Декан на Факултетот за применети науки, Универзитет во Тетово, 2019 - 2022 

година. 

5. Координатор на студиска програма: Сообраќајно-транспортно инженерство на 

Факултетот за применети науки од октомври 2024 година. 

6. Комисија за самоевалуација од страна на наставниците на ФПН. 

7. Комисија за трансфер на студите - ФПН. 

8. Дициплинска Комисија за Факултетот за применети науки. 

9. Член на комисијата за прием на студенти на прв циклус, ФПН, 2025 – 2026. 

10. Комисија за оцена на темата и тезите за изработка на докторска дисертација со 

Одлука бр.08-829/3 од 29.10.2024 г. 

 



Врз основа на критериумите за вреднување  на остварувањата на кандидатите за 

избор и реизбор во звања, составен дел на правилникот за критериумите и 

постапката за избор и реизбор, кандидатот вонр. проф.  д-р Фета Синани врз основа 

на дејности од поширок интерес реализирал вкупно 26 поени. 

 

 

 

 

 

 

 

1. ОБРАЗЕЦОТ ЗА ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ 

 

Во прилог е прикачен формулар за избор во наставно-научно звање. Кандидатот вонр. проф.  д-р 

Фета Синани вкупно има собрано 257.96 поени, како што е прикажано во табелата. 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ 

ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

ПОЕНИ  

НАСТАВНО ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 119.36 

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 82.60 

СТРУЧНО УМЕТНИЧКА АПЛИКАТИВНА-ДЕЈНОСТ 30.00 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 26.00 

ВКУПНО 257.96 

 

 

 

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

 

По разгледувањето на документацијата доставена на објавениот конкурс и вреднувањето на 

остварувањата презентирани во извештајот, Рецензентска комисијата заклучува дека кандидатот 

вонр. проф.  д-р Фета Синани ги исполнува сите Општи и Посебни услови предвидени со 

Законот за високо образование, Статутот на УТ, Правилникот за критериумите и постапката за 

избор во наставно-научни и соработнички звања, други нормативни акти, за да биде избран во 

наставно научно звање Редовен професор. 

При ваквиот позитивен заклучок, Рецензентската комисија на Наставно-научниот совет на 

Факултет за применети науки со особена чест и задоволство му предлага, кандидатот вонр. проф. 

д-р Фета Синани да биде избран во наставно научно звање Редовен професор, од областа 



Сообраќајно инженерство и проектирање, Друго (2.11.03.10, 2.11.03.14) од класификацијата на 

научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатиева 

класификација. 

 

Тетово, Нови Сад и Сараево, 23.01.2026.       Рецензентска комисија: 

 

1. Д-р Илија Танацков, ред. проф., претседател 
 

 

2.  Д-р Осман Линдов, ред. проф., член 
 

 

3. Д-р Ндерим Зеќири, ред. проф., член 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР НА ЗВАЊЕ РЕДОВЕН ПРОФЕСОР 

Бр. ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнување на 

општи услови 
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и 

втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено 

просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните 

студии од првиот и вториот циклус 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за 
која се избира 
Име на Подрачје: Инженерство и технологија (2),  
Поле: Друго инженерство и технологии (2.11), научна 
Област: Сообраќајно инженерство и проектирање 
(2.11.03.10), Друго ( 2.11.03.14). 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот 
за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапни 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование. 

------------------- 
1. Назив на научното списание: Entropy (MDPI) 
2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, 

Web of Science, PubMed (PMC), Inspec 
3. Назив на трудот:  Model for Risk Calculation and 

Reliability Comparison of Level Crossings 
4. Датум на објава: Basel, Switzerland, 2021. 

      ------------------ 
1. Назив на научното списание: Journal of Applied 

Sciences – SUT  
2. Назив на електронската база на списанија: Google 

Scholar, IndexCopernicus International, Academic Search 
Complete (EBSCO) 

3. Назив на трудот:   
Model proposal regarding road safety audit for the 

Republic of North Macedonia – as a proactive approach 

towards prevention of traffic accidents  

4. Датум на објава: Tetovo, 2021 

-------------------- 
1. Назив на научното списание: Journal of Applied 

Sciences – SUT  
2. Назив на електронската база на списанија: Google 

Scholar, IndexCopernicus International, Academic Search 

 
 
 
 
 
 
 
 

ДА  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm


Бр. ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнување на 

општи услови 
да/не 

Complete (EBSCO) 
3. Назив на трудот: Importance of traffic management 

plan for traffic safety 
4. Датум на објава: Tetovo, 2022 

------------------ 

1. Назив на научното списание: Journal of Applied 
Sciences – SUT  

2. Назив на електронската база на списанија: Google 
Scholar, IndexCopernicus International, Academic Search 
Complete (EBSCO) 

3. Назив на трудот: Model proposal for determining the 
distance of throwing a pedesterian in a frontal collision 
with a vehicle, using the software  package pc-crash 9.0 

4. Датум на објава: Tetovo, 2022 
------------------- 

1. Назив на научното списание: Journal of Applied 
Sciences – SUT  

2. Назив на електронската база на списанија: Google 

Scholar, IndexCopernicus International, Academic Search 
Complete (EBSCO) 

3. Назив на трудот: Using geographic information sistems to 

improve transportation planning in North Macedonia 
4. Датум на објава: Tetovo, 2023 

----------------------- 
1. Назив на научното списание: Journal of Applied Sciences 
– SUT  
2. Назив на електронската база на списанија: Google 
Scholar, IndexCopernicus International, Academic Search 
Complete (EBSCO) 

3. Назив на трудот: Functional dependence between cyclist 
speed and vehicle speed in head-on collisions 
4. Датум на објава: Tetovo, 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 

ДА  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од вкупниот 
број на членови. 
1. Назив на научното списание: __________ 

- Journal of applied sciences – SUT (JAS – SUT) 

- Entropy (MDPI) 

- Veštačenje saobraćajnih nezgoda i prevare u osiguranju 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји)_________ 

- 77 членови, 10 држави 
- стотици членови, многу  држави во светот 

 
 
 
 
 

ДА 

https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm


Бр. ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнување на 

општи услови 
да/не 

- Србија, Македонија, Босна и Херцеговина, Црна 
Гора 

   3. Назив на трудот:  _____________ 
- International transport application and improvement in the 

republic of north macedonia, as well as its influence on 
economic development 

- Model for Risk Calculation and Reliability Comparison of 
Level Crossings 

- Postupak veštacenja saobraćajnih nezgoda uzrokovanih 
nepoznatih počinioca uz neke praktične primere 

4. Датум на објава: 2025, 2021, 2022 
 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка 
на Европската Унија и/или ОЕЦД 
1.Назив на научното списание: Entropy (MDPI) 
2.Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Switzerland 
    3.Назив на трудот:  Model for Risk Calculation and 
Reliability Comparison of Level Crossings  
4.Датум на објава: 2021 

ДА 

3.4 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 
на меѓународни академски собири каде што членовите 
на програмскиот или научниот комитет се од најмалку 
три земји 
1. Назив на зборникот: Veštačenje saobraćajnih nezgoda 
i prevare u osiguranju 
2. Назив на меѓународниот собир: Меѓународен 
симпозиум – Veštačenje saobraćajnih nezgoda i prevare 
u osiguranju 
3. Имиња на земјите: Србија, Босна и Херцеговина, 
Црна Гора, Македонија и др. 

   4. Назив на трудот: Postupak veštacenja saobraćajnih 
nezgoda uzrokovanih nepoznatih počinioca uz neke 
praktične primere 

5. Датум на објава: Ivanjica, Srbija, Ноември, 2022 
------------------------ 
1. Назив на зборникот: Odrzlivi razvoj branicevskog okruga 
i energetskog kompleksa Kostolac 
2. Назив на меѓународниот собир: Odrzlivi razvoj 
branicevskog okruga i energetskog kompleksa Kostolac 
3. Имиња на земјите: Србија, Босна и Херцеговина, 
Црна Гора, Македонија и др. 

   4. Назив на трудот: Енергетска ревизија пројеката 
фотонапонске (фотоволтајне) Електране 

5. Датум на објава: Kostolac, Srbija, 2021 

ДА 

 
3.5 

Рецензиран и објавен учебник, монографија, практикум 
или збир задачи во научната област за која се избира. 

ДА 



Бр. ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнување на 

општи услови 
да/не 

Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или 
збирката задачи: 
1. Основи на сообраќајното инженерство-збирка 

задачи 
2. Датум на објава: Тетово, 2025 

4 Претходниот избор во наставно-научното звање – 
вонреден професор, Решение; Бр. 17-331/3, Датум; 
03.06.2021, број и датум на Билтенот: бр.187, Датум; 
14.05.2021. 

ДА 

5 Има способност да врши активности во високото 
образование  
1. Назив на институцијата во која се стекнати 

вештините и способностите за изведување 
високообразовна дејност: 
- Државно средно училиште „Моша Пијаде“ – 

Тетово, 
- Универзитет во Тетово - Тетово, Факултет за 

применети науки. 
2. Вид на обуката/искуството/образованието за 

стекнување на вештините и способностите за 
изведување високообразовна дејност: 
- Професор во средно образование, Педагошка 

доквалификација, гостувачки предавања, 
конференци, симпозиуми, семинари, обуки, итн. 
Професор на универзитетот (настава, предавања, 
консултации, управување со практичниот дел). 

3. Период на стекнување на вештините за изведување 
високообразовна дејност: __ 
- 1995 – до април 1998 во средно образование, 
-  2009/10 до половина октомври од 2016 -Part 

time во  Универзитет во Тетово 
- Од Октомври од 2016 – во тек во редовен 

работен однос 

ДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРИЛОГ 

VII. Критериуми за вреднување за избор во наставно/научни и соработнички звања 

Кандидататот: вон. проф. д-р Фета Синани, дипл. сообраќ. инж. 

Институција: Факултет за применети науки, Универзитет во Тетово 

Научна област: Сообраќајно инженерство и проектирање, Друго (2.11.03.10, 2.11.03.14) 

I. НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Бр. Назив на активноста поени 

 I.Одржување на настава (предмети од прв циклус на студии)  

I. Студиска програма: Сообраќајно –Транспортно Инженерство  

 Оджување настава во прв циклус  

 Одржување на настава: Основи на сообраќајното инженерство,  

Семестар I:  3+2 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026  

3 (часа) x 15 (недели) x 5 (години) x 0.04 (коефициент) = 9 поени 

(ФПН: Сообраќајно –Транспортно Инженерство) 

 

3×15×5×0.04=9 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава: Теорија на сообраќајни токови и 

капацитет на патни сообраќајници, 2021/22 

Семестар IV: 4+2, 

Теорија на сообраќајни токови, 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025 

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

4×15×1×0.04=2.4 

 

3×15×4×0.04=7.2 

 

9.6 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава:  

Основи на патно инженерство (стара програма 2015), 2021/22 

Семестар IV: 3+2, 

Проектирање на патна инфраструктура (нова програма 2021) 

2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

Семестар IV: 3+2,  

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 

3×15×4×0.04=7.2 
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 Одржување на настава:  

Безбедност на сообраќајот (стара програма 2015), 2021/22, 

Безбедност во патниот сообраќај 1 (нова програма 2021) 

2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

Семестар IV: 3+2,  

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 

3×15×4×0.04=7.2 
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 Одржување на настава: Техники на управување на сообраќајот 

Семестар VI: 2+2, 

2020/21, 2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 

Техники на управување на сообраќајот 

Семестар V: 2+3, 

2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

2×15×3×0.04=3.6 

 

 

2×15×3×0.04=3.6 

 

7.2 

   

 Одржување на настава: Меѓународен транспорт и шпедиција 

Семестар V: 2+2, 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024 

(Економски Факултет) 

 

2×15×3×0.04=3.6 

 Подготовка на нов предмет 1 



 Одржување на настава:  

Анализа на сообраќајни незгоди  

2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/25, 2025/26 

Семестар VII: 3+2,  

Управување со безбедноста на сообраќајот  

2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

Семестар VI: 3+2,  

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

 

3×15×5×0.04=9 

 

3×15×3×0.04=5.4 

 

14.4 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава: 

Експлоатација на патни сообраќајници, 2024/2025 

Семестар VII: 3+2 

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава: 

Просторно планирање, 2024/2025 

Семестар VII: 3+2 

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

   

 Одржување на настава: Планирање на сообраќајот 

2020/21, 2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025 

Семестар VIII: 3+2,  

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

3×15×5×0.04=9 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Консултации со студенти 75×2×0.002=0.3 

II. Студиска програма: Градежништво  

 Одржување на настава:  

Проектирање и градење на патишта, 2020/21 

Семестар IV: 3+2, 

Проектирање на патишта, 2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 

 (Факултет за Применети Науки: Граѓевина) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 

3×15×4×0.04=7.2 
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 Консултации со студенти 70×2×0.002=0.28 

III. Предавања (предмети од втор циклус на студии)  

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава:  

Управување и контрола на сообраќајот 2 

2022/2023, 2025/2026 

Семестар I: Менторско 

(ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

 

2×5×2×0.05 = 1 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава: Методологија на научното истражување 

Семестар II: Менторско 

2022/2023 

 (ФПН: Сообраќајно -Транспортно Инженерство) 

 

2×5×1×0.05 = 0.5 

 Подготовка на нов предмет 1 

 Одржување на настава: Архитектура на патишта  

Семестар I: 

2024/2025 

(ФПН: Архитектура) 

 

1×10×1×0.05=0.5 

 Подготовка на нов предмет-вежби 1.5 

 Одржување на настава вежби: Архитектура на патишта 

Семестар I: 

2024/2025 

2×10×1×0.05=1 



 Консултации со студенти 24×2×0.002=0.88 

 Ментор на дипломска работа 22×0.2=4.4 

 Член на комисијата за оцена или одбрана на дипломска работа 3×0.2=0.6 

 Ментор на магистерска работа 1×2=2 

 Член на комисијата за оцена или одбрана на магистерскиот труд - 

 Член на комисијата за оцена или одбрана на докторат  

 Комисија за оценка на докторски труд со Одлука бр.02-567/5 од 

03.06.2025 г. 

1×2=2 

 Комисија за одбрана на докторски труд со Одлука бр.02-787/5 од 

16.09.2025 г. 

1×2=2 

 Интерни скрипти за предавања и вежби  

 Основи на сообраќајното инженерство  - 

 Прибирање и анализа на транспортни податоци  - 

 Сообраќајна психологија - 

 Урбанизам и просторно планирање - 

 Вкупно  119.36 

 

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Р. Б. Назив на активноста Поени 

II.1 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат и подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Еbsco, Emerald, Scopus, WebofScience, JournalCitationReport, 
SCImagoJournalRank или друга база на списанија која ќе ја 
утврди Националниот совет за високо образование 

 

 

1. 

Sinani, F., Stefanovski, P., Brkovski, D., Sejdini, Xh., Model proposal 
regarding road safety audit for the Republic of North Macedonia – as a 
proactive approach towards prevention of traffic accidents, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 7 No.13-14, 2021. pp 46-53, ISSN 1857-9930 
(Print). 

 

6×0.6=3.6 

 

2. 

Gjakovski, I, Brkovski, D, Sinani, F., Evaluation of CRASH tests and the 
system of evaluation through analysis of collision processes. Case study, 
Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 6, No.11-12, 2020, pp 149-161, 
ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.8=4.8 

 

3. 

Pamela Ercegovac, Gordan Stojić, Miloš Kopić, Željko Stević, Feta Sinani, 
Ilija Tanackov, Model for Risk Calculation and Reliability Comparison of 
Level Crossings, Entropy 2021, 23, 1230. 
https://doi.org/10.3390/e23091230 

 

6×0.6=3.6 

 

4. 

Brkovski, D, Todoroski, Lj, Sinani, F., Analysis of the passenger cabin at a 
passenger bus from the aspect of characteristics of passive safety, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 7, No.13-14, 2021. pp 17-24, ISSN 1857-9930 
(Print). 

 

6×0.8=4.8 

 

5. 

Osman Lindov, Feta Sinani, Importance of traffic management plan for 
traffic safety, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 2022, pp 
183-191, ISSN 1857-9930 (Print). 

6×0.9=5.4 

 Ivan Gjakovski, Dean Brkovski, Pero Stefanovski, Feta Sinani, 
Standardization of the investigation process and prevention from cases of 

6×0.6=3.6 

https://doi.org/10.3390/e23091230


6. insurance fraud in traffic accidents attachment: procedure for process 
realization, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 2022. pp 
151-160, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

7. 

Stefanovski, P., Sinani, F., Brkovski, D., Aruci S., Josevski Z., Insurance 
fraud in motor vehicle damages involving persons from insurance 
companies, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 2022. pp 
202-208, ISSN 1857-9930 (Print). 

6×0.6=3.6 

 

8. 

Emir Alija, Feta Sinani, Model proposal for determining the distance of 
throwing a pedesterian in a frontal collision with a vehicle, using the 
software  package pc-crash 9.0, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, 
No.15-16, 2022. pp 43-49, ISSN 1857-9930 (Print). 

6×0.9=5.4 

 

9. 

Xhemile Sejdini, Feta Sinani, Using geographic information sistems to 
improve transportation planning in North Macedonia, Journal of Applied 
Sciences – SUT, Vol. 9 No.17-18, 2023. pp 252-257, ISSN 1857-9930 
(Print). 

6×0.9=5.4 

 

10. 

Aruci S., Sinani, F., Stefanovski, P., Brkovski, D., Introduction of moderm 
transport sistems, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 9 No.17-18, 2023. 
pp 196-201, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

11.  Adina Osmani, Feta Sinani, The influence of geometric elements on the 
service level at roundabouts, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 10 
No.19-20 2024. pp 9-19, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.9=5.4 

12. Aruci S., Sinani, F., Stefanovski, P., Osmani A., Emir Alija, The development 
and application of intellegent transport systems and their impact on traffic 
safety, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 10, No.19-20 2024. pp 92-
98, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

13. Xhemile Sejdini, Resmi Ejupi, Feta Sinani, Electric vehicles and charging 
infrastructure in north macedonia: tendencies and challenges, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 10, No.19-20 2024. pp 107-112, ISSN 1857-
9930 (Print). 

 

6×0.8=4.8 

14. Josevski Z., Stefanovski, P., Sinani, F., Stojmenov M., Determining the 
danger thtreshold of intersection traffic accidents, Journal of Applied 
Sciences – SUT, Vol. 10, No.19-20 2024. pp 113-117, ISSN 1857-9930 
(Print). 

 

6×0.6=3.6 

15. Sedat Aruci, Feta Sinani, Xhemile Sejdini, Adina Osmani, Emir Alija, 
International transport application and improvement in the republic of 
north macedonia, as well as its influence on economic development, Journal 
of Applied Sciences – SUT, Vol. 11, No. 21-22, 2025. pp 252-257, ISSN 
1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

 

16. Verche Koneska, Zoran Joshevski, Pero Stefanovski, Elena Kotevska, Feta 
Sinani, Aleksandar Stefanovski, Functional dependence between cyclist 
speed and vehicle speed in head-on collisions, Journal of Applied Sciences – 
SUT, Vol. 11, No. 21-22, 2025. pp 258-264, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

 

II.2 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

 



 

17. 

Dean Brkovski, Pero Stefanovski, Ljupco Todorovski, Feta Sinani, Dusko 
Pavlovski. POSTUPAK VEŠTACENJA SAOBRAĆAJNIH NEZGODA 
UZROKOVANIH NEPOZNATIH POČINIOCA UZ NEKE PRAKTIČNE 
PRIMERE, XXI Simpozijum, sa međunarodnim učešćem, “Veštačenje 
saobraćajnih nezgoda i prevare u osiguranju”, 3-5. novembar 2022. 
(pp. 470-478) Hotel Park, Ivanjica, Srbija. ISBN 978-86-901646-4-6. 

 

3×0.6=1.8 

II.3 Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во 
зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

5x0,9x3=13,5 

5x0,8x12=48 

5x0,6x13=39 

 

 

 

18. 

 

Zlatko V. Sovreski, Elizabeta Hristovska, Vangelica Jovanovska, Miško 
Dzidrov, Feta Sinani, Zoran Joševski, Енергетска ревизија пројеката 
фотонапонске (фотоволтајне) Електране, Odrzlivi razvoj branicevskog 
okruga i energetskog kompleksa Kostolac Zbornik radova, Kostolac, 2021, 
https://drive.google.com/file/d/1USPL_RCS-XXLAsUFWW1-
RHRpkkzniUiF/view 

 

2×0.6=1.2 

19. Zlatko V. Sovreski,  Miško Dzidrov, Elizabeta Hristovska, Vangelica 
Jovanovska, Nataša Mojsoska, Feta Sinani, Analysis of engine oils in 
modern diesel engines, Odrzlivi razvoj branicevskog okruga i energetskog 
kompleksa Kostolac Zbornik radova, Kostolac, 2022,  
file:///C:/Users/doktor/Downloads/S22%20Analiza%20motornih%20ulja%20ko
d%20savremenih%20dizel%20motora%3B%20Zlatko%20Sovreski,%20Mi%C
5%A1ko%20Dzidrov,%20Elizabeta%20Hristovska,%20Vangelica%20Jovanov
ska,%20Nata%C5%A1a%20Mojsoska,%20Feta%20Sinani.pdf 

2×0.6=1.2 

 

 

II.4 Ментор на магистерска работа  

 Ментор на магистерска работа 1×2=2 

II.5 Учество на меѓународни конференции, научни собири, 
симпозиумии семинари 

 

•  6th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 18-19 May 2022, 
University of Tetova. 

 

•  Стручен собир за континуиран професионален развој (CPD), 
„Сообраќајна сигнализација и опрема“, Комора на овластени 
архитекти и овластени инженери 2022. 

 

•  For attending the International Conference “The Effective Usageof 
Creative Art and technology in Flover Cultivation and Marketing”, 
Erasmus +, Tetovo, 2021. 

 

•  7th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 17-19 May 2023, 
University of Tetova. 

8x1=8 

•  8th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 15-17 May 2024, 
University of Tetova. 

 

•  Уверение за завршена обука кандидат за вештак во траење од 60 
часа, Комора на вештаци на Република Северна Македонија, Мај 
2025. 

 

•  Сертификат за посета на континуирана обука за вештак, Комора на 
вештаци на Република Северна Македонија, Ноември 2025. 

 

•  9th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 7-8 May 2025,  



University of Tetova. 

 Вкупно  82.60 

 

III. СТРУЧНО УМЕТНИЧКА АПЛИКАТИВНА-ДЕЈНОСТ 

Бр. Дејност  Поени 

 III. Координатор во подготовка на елаборат за нова студиска 
програма 

 

1. Координатор во подготовката на елаборат за нова студиска програма 
(2025/26 година) за прв циклус на сообраќајно транспортно- 
инженерство, на Универзитетот во Тетово. 

1x2=2 

2. Координатор во подготовката на елаборат за нова студиска програма 
(2025/26 година) за втор циклус сообраќајно транспортно- 
инженерство, на Универзитетот во Тетово. 

1x2=2 

 Учество на промотивни активности на Факултетот/Институтот  

3. Организатор и учесник на промотивните активности на факултетот, 
Тетово, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 година. 

1x5=5 

 Други активности - Книга од стручна област  

4. Основи на сообраќајно инженерство, објавено од Издавачка куќа 
АрбериаДесигн, Тетово во 2025 година, ISBN 978-608-236-492-6. 

1 x8=8 

5. Надворешен консултант (советник) на градоначалникот на општина 
Боговиње за инфраструктурни прашања, 2021, 2022, 2023. 

3x1=3 

6. Комисија за Надворешни лица вклучени во постапките за 
акредитација МОН (Министерство за образовање и наука – Скопје). 

1 x2=2 

7. Комисија за признавање на странски високообразовни квалификации 
од научните подрачја на техничко-технолошките науки во МОН 
(Министество за образовање и наука – Скопје) Решение бр. 21-1051-
1/3, на датум 05.05.2017, назначен од Министерство за образовање и 
наука. 

1 x2=2 

8 Овластен сообраќаен вештак: Лиценца за вештачење од областа на 
машинство и сообраќајот од 2011 година, а во 2025 година ја добил 
трајна лиценца, број 08-1928/2025 од 29.8.2025, издадена од 
Министерство за правда на РСМ. 

1 x2=2 

9 Овластување А за ревизија, проектирање и надзор на проектна 
документација од сообраќајно инженерство, број 5.0020 од 09.06.2021. 

1 x2=2 

10 Член на работната група за реализација на текстот на новиот Предлог 
Закон  за возила, со Номинација бр. 17-18/1, на датум 26.01.2022. 

1 x2=2 

 Вкупно  30 

 

IV.  ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

Бр. Дејност  Поени 

 1. Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир 

 



 Уредник на научното списание Journal of appliend sciences – SUT, JAS – SUT“, 
- Vol. 5 / No. 9-10/(2019);  
- Vol. 6 / No. 11-12/(2020); 

- Vol. 7 / No. 13-14/(2021);  
- Vol. 8 / No. 15-16 / (2022) 

 

 

2x3=6 

 2. Член на Уредувачкиот одбор  

 Член на Уредувачкиот одбор во научното списание ,,Journal of appliend 
sciences – SUT, JAS – SUT“:  

- Vol. 6 / No. 11-12 / (2020), 
- Vol. 7 / No. 13-14 / (2021), 

- Vol. 8 / No. 15-16 / (2022), 

- Vol. 9 / No. 17-18 / (2023). 

- Vol. 10 / No. 19-20 / (2024). 

- Vol. 11 / No. 21-22 / (2025). 

 

 

 

5 x 1=5 

 3. Декан на Факултетот  

 Декан на Факултетот за применети науки, Универзитет во Тетово, 
2019 - 2022 година - 

1x6=6 

 4. Координатор на студиска програма  

 Координатор на студиска програма: сообраќајно-транспортно 
инженерство на ФПН од октомври 2024 година. 

2 x 1=2 

 5. Комисии   

 Комисија за самоевалуација од страна на наставниците на ФПН, 2024, 2025 2x1=2 

 Комисија за трансфер на студите – ФПН, 2024, 2025. 2x1=2 

 Дициплинска Комисија за Факултетот за применети науки, 2025. 1x1=1 

 Член на комисијата за прием на студенти на прв циклус, ФПН, 2025 – 2026. 1x1=1 

 Комисија за оцена на темата и тезите за изработка на докторска 
дисертација со Одлука бр.08-829/3 од 29.10.2024 г. 

1x1=1 
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Тетово, Нови Сад и Сараево, 23.01.2026.         Рецензентска комисија: 

 

1. Д-р Илија Танацков, ред. проф., претседател 
 

 

2. Д-р Осман Линдов, ред. проф., член 
 

 

3. Д-р Ндерим Зеќири, ред. проф., член 
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